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COFRE SEGURO TERCEIRIZACAO DE SERVICOS E
MONITORAMENTO LTDA.

Estado:

Respondido

Tipo de Solicitacéo:
Esclarecimento

Texto:

Prezados, muito bom dia!

Y
-

A empresa COFRE SEGURO TERCEIRIZACAO DE SERVICOS E MONITORAMENTO LTDA., inscrita no CNPJ n°
19.395.841/0001-73, interessada em participar do processo supracitado, vem por meio deste solicitar esclarecimento
conforme itens contidos no Edital:

12.1 ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

12.1.1 Aos interessados em participar da licitacdo cabe, dentre outras exigéncias, o 6nus de demonstrar sua qualificacédo
técnica através da apresentacdo de ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA que demonstre a alocacdo SIMULTANEA
de, no minimo, a metade do quantitativo de profissionais para o item Unico pelo periodo minimo de 12 (doze) meses
continuos, como comprovacgédo das condi¢des praticas e reais de execucao do contrato, assim, serd exigido o
guantitativo minimo de 61 profissionais.

Sendo assim questionamos: A licitante podera apresentar atestados de capacidade técnica de prestacao de
servigos terceirizados?

Atenciosamente.
Sandra Borges
Departamento de Licitagdes

Licitacdo Relacionada:

Contratacédo de empresa especializada para a prestacdo de servi¢co continuo de apoio administrativo, por meio de
alocacgdo de méo de obra de dedicacdo exclusiva para a CMBH.

Resposta:

Prezada licitante,

Em relacdo ao seu questionamento, esclarecemos que:

Conforme definido no ?Anexo - Documentos necessarios a qualificacéo técnica?, as licitantes devem apresentar
atestado de capacidade técnica contendo as seguintes caracteristicas e informacdes: emitido por pessoa juridica de
direito publico ou privado, contendo a identificacdo desta; expedido em nome da licitante e contendo o CNPJ desta;
comprovar que a licitante exerce ou ja exerceu atividade de alocacdo SIMULTANEA de, no minimo, 61 (sessenta e um)
profissionais pelo periodo minimo de 12 (doze) meses continuos. N&o ha, no edital, exigéncia relativa a especificacéo
dos cargos dos profissionais a que se referem os atestados de capacidade técnica, podendo, portanto, se referir a
gualquer cargo.

Atenciosamente,

Bruno Valadao Peres Urban
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